Correction CE2 lundi 18 mai

Dictée :

CE2:.
Tu discutes avec un crapaud qui a un accent. Vous avez eu une conférence avec
des animaux. Le castor, le cygne et la cigale sont décus par le glagon.

CM1:
Au fond de la salle se trouve un four. Il est recouvert d’une nappe en soie, une
montre est posée dessus.

Jules :
Mon parapluie est en réglisse. J’ai des ongles blonds en forme de trefle.

Grammaire : les groupes nominaux

Les grands chiens sont beaux. =» le grand chien

Ici, ma petite cousine dort. =» mes petites cousines

Demain, le grand sorcier jettera un sort. =» les grands sorciers

A I’époque, le beau cheval se cabrait. =» les beaux chevaux

Ma petite sceur hurle. =» mes petites sceurs

Numération : relation entre les nombres

o 75=rouge + bleu =50 + 25

o 130 =jaune + bleu + blanc =100+ 25 +5
o 150 = jaune + rouge = 100 + 50
O
O

25 =bleu =25
125 = jaune + bleu = 100 + 25

Littérature :

o Pourquoi n’a-t-il pas pu boire son chocolat chaud ?
= Une sirene nageait la brasse dans sa tasse.
o En quoi a été transformé son peigne ?
= Le peigne est transformé en prince charmant.
o M. Lebart proméne quel animal ?
= |l proméne un alligator.



o Que veut dire « dans ma téte, ¢a s’est mis a chanter » ? Quelle est
cette émotion ?
= Celaveut dire gu’il est tombé amoureux de Marie.

Correction CE2 mardi 19 mai

Dictée :

CE2:.
Nous discuterons avec un crapaud qui a des accents. Tu as eu une conférence
avec un animal. Le castor, le cygne et la cigale étaient dégus par les glagons.

CM1:
Au fond de la salle se trouvera un four. Il sera recouvert d’une nappe en soie,
une montre sera posee dessus.

Jules :
Mon parapluie est en réglisse. J’ai un ongle blond et je fais des glissades.

Conjugaison :

Tu adores faire les courses. =» Tu adorais

Quand je suis grand, j’attrape le ballon. =» J’étais + j’attrapais
Nous aimons regarder les films. =» Nous aimions

Vous étes tres beau ! = Vous étiez

Mes parents parlent beaucoup. = Mes parents (lls) parlaient

Calculs :

Papa cuisine mon plat préféré : des pommes de terre sautées ! Nous sommes 5
dans ma famille et il N’y a que 37 pommes de terre. Bien sdr, nous voulons tous
en avoir autant. Combien de pommes de terre aurons-nous chacun ?

5+5+5+5+5+5+5 =35 etil reste 2 =>7 paquets de 5, 7 patates par personnes.
5 x ? me rapproche le plus de 37 ? 5x7 =35 et il reste 2

Nous aurons chacun 7 pommes de terre et il restera 2 pommes de terre dans le
plat.



Histoire : Communiquer a travers le temps : les temps modernes et le
début de la modernité.

1- A quelle date est inventée la radio ? Par qui ?
a. Laradio est inventée en 1896 par Marconi.
2- Qui est le premier a inventer le téléphone ? A quelle date ?
a. Le premier téléphone est inventé par Alexander Graham Bell en
1876.
3- Que se passe-t-il en 1925 ?
a. En 1925 est inventée la premiére télévision.



